

打造家门口的“老年乐园”

崇阳首家社区老年学校正式“开学”

本报讯(通讯员 王勃)为丰富辖区老年居民精神文化生活,结合辖区老年居民服务需求,3月23日,崇阳县天城镇开发区社区老年学校正式投入使用,这也是崇阳县首家社区老年大学,标志着崇阳老年教育向基层延伸工作正式起航。

崇阳县天城镇开发区社区老年学校是在满足社区老年人保障性养老的基础上,多角度、多举措丰富老年人精神文化生活,按照“完善的功能、丰富的活动”标准进行建设。

据悉,该校由崇阳县委组织部主导,县老年大学和天城镇开发区社区联合筹建,开设有音乐班、舞蹈班、智能手机班,目前有100余名老年学员。阵地外设廉政文化广场,配置有乒乓球、羽毛球、篮球场等健康、休闲、运动设施,为辖区老年居民搭建一个抒发情感、提升文化、积极交流的平台,使老年朋友们能够有所学、有所乐、有所得。首批开班的课程已吸引社区50多名老年人报名。开发区社区老年大学在抓好教学的同时,将围



绕人居环境整治、红色物业、社区治理、乡村振兴等工作,积极引导学员开展志愿服务,贡献银发力量。

“创办‘家门口’的老年学校是全县开展‘思想大解放、作风大转变’专项活动的要求,是落实‘我为群众办实事’的实际行动。我们将坚持‘开门办学、资

源共享、面向基层’的理念,创办好第一所‘家门口’的老年学校,为各乡镇基层老年学校全覆盖提供经验,推动全县‘家门口’的老年学校遍地开花,实现老有所教、老有所学、老有所乐、老有所为。”崇阳县委组织部副部长、老干部局局长夏莹说。

以评促建 以评促改

崇阳电大办学评估“迎检”

本报讯(记者 庞赞 通讯员 饶清正)3月23日,湖北开放大学体系办学实地评估专家组一行六人来崇阳电大进行办学评估检查。

评估组首先实地考察了崇阳电大办学条件,随后组织学校评建专班人员和全体中层以上干部召开了评估汇报会。

汇报会上,崇阳电大校长舒远华就学校办学规模、教学质量、迎评创建、特

色工作等四个方面进行了详细汇报。他指出,近年来,崇阳电大立足于崇阳经济社会发展需求,坚持立德树人,围绕“五个创新”,开创规模发展新局面;抓住“五个着力”,丰富教学质量新内涵;强化“五种意识”,树立迎评创建新标杆;开展“五项活动”,展示活力电大新形象,为崇阳县域经济发展做出了应有贡献。

专家组对崇阳电大办学成果给予了充分肯定,认为在评建工作中崇阳电大领导高度重视、办学定位准确、办学过程规范、校园文化丰富、特色建设斐然。

崇阳电大表示将以此次系统办学实地评估为契机,以评促建、以评促改,使特色更特、活力更活,全面提升办学水平,为湖北开放大学体系建设贡献崇阳力量。

从“心”开始 用“爱”育人

崇阳职校开展心理健康教育培训

本报讯(记者 庞赞 通讯员 王慧 张国清)3月17日下午,崇阳职校举办了心理健康教育培训。

这次培训会议由校长吴雨金主持,由心理教师刘蓓蕾主讲,崇阳县教育局党组成员、教改委副主任邹学军到会并作辅导报告,职校政教处全体工作人员和全校班主任共120余人参加本次培训。

培训开始,邹学军深入浅出地解读了县教育局印发的关于心理健康教育的

相关文件精神,要求大家始终坚持“以人民为中心,生命至上”的理念,强调教师要有心理预警意识和正确掌握处理心理危机的能力。要做到明确包保重点、明确包保责任、明确包保队伍建设、明确关爱内容、明确家校共育、明确办学理念。要压责任、勇担当,用爱心点亮学校心理健康教育前行的路上的明灯。

随后,心理健康教师刘蓓蕾通过大量典型案例分析了当下学生所面临的心理

问题,引起了班主任对学生心理健康教育的警觉和重视。她反复阐述老师在与学生的交往中要善用沟通技巧,及时帮助学生疏导情绪,给予学生更多的鼓励和关怀,营造一个积极健康的校园心理文化氛围,促进同学们身心健康成长。

此次培训会旨在切实做好学生心理健康教育工作,提高教师应对校园心理危机事件的识别和处理能力,营造积极健康的校园心理文化氛围。

整治人居环境 增添乡村魅力

崇阳职校为驻点村群众办实事

本报讯(记者 庞赞 通讯员 徐志书)“干部作风的大转变带来了村容村貌的大改观,提升了全村群众的获得感和幸福感。”日前,崇阳县白霓镇余耕村,村民曾仲松感叹地说道。

曾仲松所说的干部作风大转变,就是崇阳职校正在开展的“思想大解放、作风大整顿”专项活动。学校结合专项活动,将“我为群众办实事”落实到具体行动上,助力白霓镇余耕村改善人居环

境,深受群众欢迎。

余耕村位于崇阳县白霓镇中大门,106国道和杭瑞高速穿境而过,是一个有山有水的绿色乡村。自崇阳职校工作队进驻余耕村以来,驻村干部与新村两委班子齐心协力扛起责任,团结带领群众为余耕村乡村振兴艰苦奋斗。

今年3月上旬,校长吴雨金和总支书记刘建中多次来到余耕村,与村两委干部一起调研,共同谋划,就如

何亮化、绿化、美化村路,让村容村貌更美,让村民幸福指数更高进行专题研究,把“整治人居环境,增添乡村魅力”写进了“我为群众办实事”的任务清单。

路域环境整治、生活垃圾分类、厕所革命、村湾建设……如今的余耕村,村道干净整洁,庭院错落有致,房前屋后树木掩映,村组健身广场设施齐全,宛如一幅秀美的田园画卷。

预约企业做汇缴 主动服务送上门 崇阳税务 为纳税人送礼包

本报讯(通讯员 汪伟强 刘智力)近日,崇阳县税务局青山税务分局为推进“思想大解放,作风大整顿”专项活动,切实转变工作作风,将“等问题”转化为“送服务”,深入辖区重点企业开展“预约做汇缴”的所得税服务活动,向多家企业的纳税人送出个税优惠“礼包”。

青山税务分局及时组建个税收入户辅导团队,依托大数据平台,根据预缴人员名单,制定汇缴“路线图”,拟定辅导“时间线”,对辖区内汇缴人数较多的企业,采取预约企业办税,解决企业跑路办税难题。

“我们公司人员较多,大多数人对个人所得税汇算清缴政策、操作流程不是很熟悉,现在税务人员主动上门宣讲政策,手把手教操作,帮助我们完成个税汇缴,真的很暖心!”崇阳县一房地产开发有限公司财务负责人汪崇明说道。

青山税务分局相关负责人表示,预约企业做服务,是该局抓思想作风建设的突破口,通过面对面的沟通辅导,税务干部可以进一步的了解汇算清缴的难点堵点,为后续工作开展积累了经验,提高纳税服务的质量。

“中国网事·网络感动人物评选”活动启动 崇阳乡村教师 王值军入围

本报讯(记者 庞赞)日前,由新华社发起,新华网、新华社《中国网事》栏目承办的“中国网事·网络感动人物评选”活动正式启动,崇阳县乡村教师王值军入围。

王值军老师1995年从蒲圻师范一毕业,就扎根湖北省崇阳县的青山库区唯一的“孤岛”教学点,无怨无悔地在库区深处坚守“一师一校一班”的“三一”学校。27年来,他艰苦创业,以校立家,3次建立教学点,2次救起落水老人,2次自造小船接送学生上下学,默默资助12名学生。因为放不下库区学生,他4次放弃了进城的机会,一个人扮演着校长、教师、工友、留守儿童监护人等多重角色。

本次评选网络投票时间为3月25日9时30分至4月7日11时,广大市民可通过新华网PC端、新华社客户端、新华网客户端、新华网微信公众号等渠道参与投票,为王值军老师(投票编号:WS11)投票。此次活动将从20位(组)“感动人物”候选人中评选产生10位(组)季度当选者。